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Israelul va simplifica procedurile pentru obţinerea vizelor de catre români 

 
Ministrul Administratiei si Internelor, Vasile Blaga, s-a întâlnit duminica cu ministrul de Interne al Statului 
Israel, Roni Bar-On, problema obligativităţii vizelor pentru cetăţenii români fiind unul dintre punctele 
centrale de pe agenda discuţiilor purtate.  
 
Ministrul de interne israelian a anunţat că va reexamina această problemă, iar până în momentul în care 
obligativitatea vizelor va fi eliminată, eliberarea acestora va fi simplificată la maximum, potrivit unei 
proceduri speciale. Astfel, cetăţenii români care doresc să călătoreasca în Israel vor putea solicita viza prin 
Internet, aşadar fără a se mai deplasa la ambasada din Bucureşti. Viza va fi aprobată on-line şi va putea fi 
ridicata la sosirea in Israel, pe aeroportul din Tel Aviv. Această procedură simplificată va rămâne în 
vigoare până la eliminarea obligativităţii vizelor.  
 
Informaţii de background:  
În baza unui acord încheiat anul trecut, cetăţenii români titulari de paşapoarte simple sunt supuşi în 
continuare deţinerii de vize pentru călătoriile în Israel, în condiţiile în care cetăţenii israelieni, posesori de 
paşapoarte simple, sunt scutiţi de la obligativitatea deţinerii de vize de intrare în România pentru şederi de 
până la 90 de zile, precum şi de la obligativitatea obţinerii de vize de lungă şedere în România, pentru 
activităţi comerciale. 
 
Tot duminică, ministrul Vasile Blaga s-a întalnit cu ministrul israelian al Securităţii Publice, Avi Dicter. 
Cei doi miniştri au semnat o declaraţie comună prin care se angajează să intensifice cooperarea în 
combaterea criminalităţii organizate şi terorismului. De asemenea, Vasile Blaga si Avi Dicter au convenit 
crearea unor grupuri de lucru care să asigure schimbul de experienţă dintre cele doua ţări în privinţa celor 
mai bune practici din aceste domenii. Prima evaluare a rezultatelor activităţii acestor grupuri de lucru va 
avea loc în primul trimestru al anului viitor. 
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Marţi, 31 octombrie 2006, ora 12,00, la sediul Centrului Cultural al M.A.I. (str. Mihai Vodă nr. 17) va 

avea loc festivitatea de inaugurare a celei de a - VII - a ediţii a expoziţiei “POLICE EXPO – 2006”. 
 
Evenimentul se va derula în perioada 31 octombrie – 03 noiembrie a.c., ocazie cu care  mai multe firme 

din ţară şi străinătate îşi vor prezenta ofertele de echipamente de ultimă generaţie cu performanţe similare celor 
existente în dotarea forţelor de ordine publică din ţările membre ale Uniunii Europene şi N.A.T.O.  

 
Standurile de prezentare vor fi organizate pe diverse tematici, respectiv :  
- sisteme de descoperire şi prevenire a crimelor şi infracţiunilor; 
-  echipamente şi îmbrăcăminte de protecţie personală; 
- echipamente şi mijloce pentru autoapărare; 
- dotări pentru pompieri; 
- echipamente şi mijloace privind siguranţa circulaţiei rutiere; 
- echipamente şi maşini pentru transportul de valori; 
- echipamente pentru securizarea frontierelor; 
- sisteme pentru arhivarea documentelor. 
 
Dintre firmele participante : C.N. Romarm, Glock, Bidepa Security, I.N.C.D.T.P., Gami Trade 

S.R.L., I.N.C.A.S., Anda S.R.L., Arrow International S.R.L., Viper Holster, etc. 
 
 
 



PROGRAM DE VIZITARE : 
- marţi, 31 octombrie a.c.      – orele 12.00 – 18.00 
- miercuri, 01 noiembrie – joi, 02 noiembrie a.c  – orele 10.00 – 18.00 
-    vineri, 03 noiembrie a.c.     -  orele 10.00 – 14.00 
 
Intrarea persoanelor interesate este liberă.  
 
 

* 

*            * 

 
Jurnaliştii sunt invitaţi să participe la această activitate, organizată  la Centrul Cultural al 

Ministerului Administraţiei şi Internelor din str. Mihai Vodă, nr. 17, sector 5, Bucureşti. 
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COOPERAREA ROMÂNO-GERMANĂ, STATUATĂ PRIN „DECLARAŢIA COMUNĂ” A 

MINISTERELOR DE INTERNE DIN CELE DOUA ŢĂRI 
 

„Conducerea Ministerului Administraţiei şi Internelor îşi exprimă deosebită satisfacţie cu privire la 
ratificarea, la 26 octombrie 2006, cu majoritate covârşitoare, de către Camera Inferioară (Bundestag) a 
Parlamentului German, a Tratatului de Aderare a României şi Bulgariei la Uniunea Europeană” a declarat 
domnul Alexandru Mircea, secretar de stat al M.A.I., azi, 30 octombrie 2006, la sediul Ministerului 
Administraţiei şi Internelor in cadrul ceremonia de semnare a „Declaraţiei Comune privind cooperarea 
între Ministerul Administraţiei şi Internelor din România şi Ministerul de Interne al Landului Baden-
Württemberg”. 
 
De asemenea, domnia sa a tinut sa precizeze ca „prin acest vot  a fost încheiată o primă etapă 
parlamentară de ratificare a Tratatului de către Germania, astfel fiind transmis un semnal extrem de clar 
de sprijin susţinut din partea principalului nostru partener în domeniul afacerilor interne, în  procesul de 
aderare a României la Uniunea Europeană” 
 
La randul sau, domnul Heribert Rech, ministru de interne al landului Baden-Württemberg din Republica 
Federală Germania a declarat: „ Ne bucuram ca impreuna, mai ales dupa aderarea Romaniei la UE, vom 
putea  face fata provocarilor comune, şi mă refer aici în special la securizarea frontierelor externe ale UE 
şi la combaterea criminalitatii organizate.” 

 

Prin semnarea documentului, Ministerul Administraţiei şi Internelor din România şi Ministerul de Interne 
al Landului Baden-Württemberg urmăresc intensificarea şi dezvoltarea cooperării existente, bazate pe 
încredere, în toate domeniile îndeplinirii sarcinilor poliţieneşti, precum şi în anumite aspecte legate de 
protecţia împotriva catastrofelor şi incendiilor. 

 

In cadrul discuţiilor oficiale, cei doi demnitari au formulat o serie de propuneri legate de îmbunătăţirea 
cooperării operative, stabilirea unor puncte de contact şi legături directe de comunicare, precum şi măsuri 
comune de pregătire iniţială şi continuă. 
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Ministrul Administraţiei şi Internelor a dispus prefectului de Bacău să demareze procedurile legale 
pentru soluţionarea cazurilor de incompatibilitate a aleşilor locali 

 
- măsuri similare vor fi luate de prefecţii tuturor judeţelor ţării- 

 
Corpul de Control al Ministerului Administraţiei şi Internelor a încheiat verificarea dispusă de ministrul 
Vasile Blaga, cu privire la situaţia aleşilor locali din judeţul Bacău presupuşi a fi incompatibili în 
conformitate cu Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în exercitarea 
demnităţilor publice, a funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea corupţiei. 
 
Verificarea derulată de Corpul de Control al Ministerului Administraţiei şi Internelor a vizat cazurile 
primarilor şi viceprimarilor despre care presa locală a afirmat că s-ar putea afla într-o situaţie de 
incompatibilitate. 
 
Corpul de Control al MAI a constatat faptul că mai mulţi aleşi locali dintre cei supuşi acestei verificări 
deţin într-adevăr calităţi din categoria celor care sunt prevăzute de lege ca incompatibile cu funcţia publică.   
 
Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, a înaintat prefectului judeţului Bacău concluziile 
raportului şi i-a dispus să întreprindă măsurile pentru intrarea în legalitate.  
 
Prefectul va trebui să solicite tuturor secretarilor unităţilor-administrativ teritoriale din judeţ verificarea 
aspectelor de genul celor relevate în urma controlului. În cazul constatării unor nereguli, secretarii unităţilor 
administrativ-teritoriale vor transmite prefectului o sesizare cu privire la incompatibilitatea constatată, în 
conformitate cu obligaţia care le revine, potrivit legii. În baza acestei sesizări, prefectul va emite un ordin 
prin care va constata încetarea de drept a mandatului aleşilor locali aflaţi în situaţie de 
incompatibilitate. 
 
După încheierea acestei proceduri – prevăzută de Legea nr. 161/2003 şi obligatorie în vederea emiterii 
ordinului privind încetarea mandatului – prefectul va sesiza organele de cercetare penală cu privire la aleşii 
locali care au făcut declaraţii de interese care nu corespund adevărului.  
 
Potrivit dispoziţiei ministrului Administraţiei şi Internelor, măsuri similare vor fi luate de prefecţii din 
toate judeţele ţării, în vederea soluţionării în mod unitar a tuturor cazurilor de incompatibilitate în care s-
ar putea afla aleşii locali. 
 
“Legea există pentru a fi aplicată, nu ca obiect de decor”, a arătat ministrul Vasile Blaga, apreciind că 
nu există nici o justificare pentru tolerarea nerespectării unei prevederi legale. 
 

BULETIN INFORMATIV 
Nr. 677 din 01.11.2006 

 
 

Ministrul Vasile Blaga participă la Reuniunea miniştrilor de interne 
din ţările Europei de Sud-Est 

 
Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, va participa, în perioada 2-4 noiembrie a.c., la 
Reuniunea miniştrilor de interne din ţările Europei de Sud-Est, care va avea loc în Antalya (Turcia). 
 
Cu ocazia acestei reuniuni, miniştrii participanţi vor semna un acord cu privire la cooperarea împotriva 
terorismului, crimei organizate, traficului ilicit de droguri, arme şi fiinţe umane, precum şi împotriva 
spălării banilor şi a altor infracţiuni majore. 



 
“România trebuie să fie de ajutor pentru Europa şi să exporte stabilitate în întreaga regiune”, a arătat 
ministrul Vasile Blaga, subliniind importanţa cooperării regionale în vederea asigurării unui nivel ridicat de 
securitate în regiune.  
 
Ministrul Administraţiei şi Internelor a arătat, de asemenea, că statutul de membru al Uniunii Europene, de 
care va beneficia România începând din  
1 ianuarie 2007, va face necesară abordarea cu şi mai multă responsabilitate a provocărilor infracţionalităţii 
transfrontaliere.  
 
“România este în acest moment cea mai sigură ţară din acest spaţiu geografic şi trebuie să rămână 
aşa”, a afirmat ministrul Vasile Blaga. 
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Centrul Cultural al MAI, gazda Medalionului  
dedicat actorului de revistă Nicu Constantin 

 
 

Joi, 02.11.2006, ora 13.00, la Centrul Cultural al Ministerului Administraţiei şi Internelor, et. 6, 
Sala „Marin Preda”, va fi găzduit Medalionul „5 decenii de haz cu cântec” dedicat actorului de revistă 
Nicu Constantin, cu ocazia împlinirii a 50 ani de când acesta aduce veselie în sufletele oamenilor. 
 

La eveniment au fost invitate să participe personalităţi de marcă ale scenei româneşti, precum 
Dumitru Rucăreanu, Ştefania Rareş, Ştefan Bănică Junior, cupletiştii/textierii Dan Mihăescu şi Aurel 
Storin, regizorul Biţu Fălticineanu etc. cu care actorul a avut o strânsă colaborare pe parcursul celor 50 ani 
de activitate. 
 

Totodată, cu acest prilej va fi lansat CD-ul „Nicu Constantin – o viaţă de artist”. 
 

* 
*                  * 

 
Jurnaliştii intersaţi  sunt invitaţi să participe la această activitate, 

începând cu ora 12.45.   
la Centrul Cultural al MAI din Str. Mihai Voda nr. 17, sector 5, Bucuresti 

 
 

Nr. 679 din 01.11.2006 
                  

PRECIZARE 
 

Ministerul Administraţiei şi Internelor apreciază că relatările apărute în ediţia de miercuri, 1 
noiembrie 2006, a cotidianului britanic „The Sun”, în legătură cu infracţiunile în care sunt implicaţi 
cetăţeni români aflaţi în Marea Britanie, sunt exagerate, având în vedere că, în 2006, BCN Interpol 
Londra a efectuat 67 solicitări de verificări către Biroul Naţional Interpol Bucureşti. Astfel, în această 
perioadă, au fost depistate doar 38 de cazuri de natură penală în care au fost implicaţi cetăţeni români, 
semnalaţi ca autori de infracţiuni (fals – 3, tâlhărie – 2, furt – 1, tăinuire – 1), un singur cetaţean român 
fiind extrădat din Marea Britanie, acesta fiind condamnat în România pentru săvărşirea infracţiunii de furt 
calificat.  

De altfel, numărul cetăţenilor români returnaţi din Marea Britanie pentru comiterea de acte ilegale 
pe teritoriul acestei ţări a scăzut considerabil în ultimii ani. În acest sens, din statisticile existente la nivelul 
Politiei de Frontiera Romane, din anul 2004, cand s-au inregistrat 1.577 de cetateni romani returnati din 



Anglia, numarul acestora a scazut sistematic la 1.341, in anul 2005 si 673 in 2006 (pana la data de 31 
septembrie). 

 
Pentru contracararea fenomenului migrationist, inclusiv cel vizand emigrarea ilegala a cetatenilor 

romani in strainatate, Ministerul Administratiei si Internelor – prin structurile sale abilitate - întreprinde 
măsuri ferme, menite a determina contracararea acestuia. 

 
Problematica combaterii migratiei ilegale a cetatenilor romani catre Marea Britanie este 

gestionata, in principal, de Proiectul Reflex Romania creat inca din anul 2002, în cadrul Inspectoratului 
General al Poliţiei Române, sub forma unui grup de lucru inter-instituţional comun, între România şi Marea 
Britanie, 

Scopul acestui Proiect este de îmbunătăţire a schimbului de date şi informaţii care să ducă la 
eficientizarea combaterii migraţiei ilegale şi traficului cu fiinţe umane a cetăţenilor români, pe relaţia cu 
Marea Britanie. 
            Încă de la început, acest grup de lucru şi-a unit eforturile în vederea: colectării, dezvoltării şi 
analizării informaţiilor referitoare la reţelele criminale, furnizării de suport analitic şi tactic echipelor 
operative, creării şi menţinerii unei baze de date pe linia migraţiei ilegale, dezvoltării cooperării inter-
instituţionale pe linia schimbului de informaţii, întocmirea de analize strategice pe care să le pună la 
dispoziţia conducerii în vederea alocării corespunzătoare a resurselor. 
            În perioada 2002-2005, la nivel central, Proiectului REFLEX România şi-a adus contribuţia la 
anihilarea unui număr de 21 grupări infracţionale, fapt ce a dus la arestarea a peste 130 persoane.  
            În luna martie 2005, având la bază succesele înregistrate la nivel central, alte 14 Compartimente 
REFLEX au fost înfiinţate după acelaşi model la nivelul tuturor Brigăzilor de Combatere a Criminalităţii 
Organizate. 
            Decizia a fost luată prin „Memorandumul de Înţelegere între Ministerul Administraţiei şi Internelor 
din România şi Ministerul de Interne al Regatului Unit al Marii Britanii şi Irlandei de Nord, referitor la 
susţinerea până în luna martie 2006 a Proiectului REFLEX România şi extinderea acestuia la nivel 
naţional”. 

 
In intervalul ianuarie – septembrie 2006, Compartimentele REFLEX si-au adus contribuţia la 

elaborarea unui număr de 114 pachete informative, materializate în 117 cauze penale, care sunt 
dezvoltate la nivelul Proiectului sub coordonarea procurorilor din cadrul D.I.I.C.O.T. 

Aceste pachete informative au condus la învinuirea unui număr de 286 persoane (272 cetăţeni 
români şi 14 cetăţeni străini) implicate în activităţi de crimă organizată pe linia traficului cu fiinţe umane şi 
migraţiei ilegale, faţă de 137 dintre aceştia luându-se măsura arestării preventive. 

 
Ca noutate absolută în România, a fost creată cu succes prima conexiune video între România şi 

Marea Britanie prin care au fost audiaţi în direct martori români într-un proces penal aflat în desfăşurare în 
Marea Britanie, o operaţiune desfăşurată în comun de Proiectul REFLEX şi Poliţia britanică. 

În luna aprilie 2006, cu ocazia vizitei desfăşurate la sediul Proiectului REFLEX România, 
ministrul de interne britanic, dl. Charles CLARKE, a apreciat ca foarte bune activitatea şi rezultatele 
obţinute iar prin „Memorandumul de înţelegere între Ministerul Administraţiei şi Internelor din România şi 
Ministerul de Interne al Regatului Unit al Marii Britanii şi Irlandei de Nord”, şi-a oferit disponibilitatea 
oferirii de suport financiar Proiectului REFLEX România până în luna martie 2007.    
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15 reprezentanţi ai autorităţii publice locale vor face parte din  

Comitetul Regional al U.E. 
 

Începând cu data de 1 ianuarie 2007, 15 reprezentanţi ai autorităţii publice locale – preşedinţi ai 
Consiliilor Judeţene din 6 judeţe ale ţării şi primari din 9 oraşe, inclusiv municipiul Bucureşti -  vor 
participa activ la lucrările Comitetului Regiunilor din cadrul Uniunii Europene şi vor promova interesul 
naţional al României şi al comunităţilor locale din ţara noastră în cadrul acestui organism european. 



 
Cei nominalizaţi au participat, începând cu toamna anului 2005, în calitate de observatori, la 

reuniunile Comitetului Regiunilor. În această perioadă, reprezentaţii României în Comitetul Regiunilor s-au 
familiarizat cu procedurile de lucru şi cu sistemul de adoptare a deciziei în cadrul structurilor UE. 

 
* 

*            * 
 
În calitate de stat membru al Uniunii Europene, România are dreptul să îşi desemneze 

reprezentanţii în organismele Uniunii Europene, printre care şi Comitetul Regiunilor, organism consultativ 
format din reprezentanţi ai autorităţilor publice regionale şi locale din statele membre. 

Potrivit articolului 263 din Tratatul Comunităţilor Europene, aceşti reprezentanţi trebuie să deţină 
un mandat electoral în cadrul autorităţilor regionale sau locale sau să răspundă politic în faţa unei adunări 
alese din statele membre. 

 
Pentru desemnarea celor 15 membri titulari şi a celor 15 membri supleanţi, la care are dreptul ţara 

noastră, Ministerul Administraţiei şi Internelor a elaborat, încă din anul 2005, Procedura de desemnare. 
Documentul a fost elaborat în colaborare cu structurile asociative ale autorităţilor publice locale: 

Uniunea Naţională a Consiliilor Judeţene din România (UNCJR), Asociaţia Municipiilor din România 
(AMR), Asociaţia Oraşelor din România (AOR) şi Asociaţia Comunelor din România (ACR) şi a fost 
aprobat de Guvernul României. 

Conform procedurii, fiecare structură asociativă a autorităţilor publice locale îşi desemnează 
candidaţii în conformitate cu propriile statute de funcţionare. 

Numărul de 15 membri titulari şi 15 membri supleanţi este repartizat astfel:  
- UNCJR – 6 membri titulari şi 6 membri supleanţi 
- AMR, AOR şi ACR câte 3 membri titulari şi 3 membri supleanţi.  
 

 Ministerul Administraţiei şi Internelor a prezentat Guvernului României, încă din luna iulie 2005, 
lista nominală a reprezentanţilor ţării noastre la Comitetul Regiunilor, desemnaţi de către structurile 
asociative ale autorităţilor publice locale, respectiv preşedinţii Consiliilor Judeţene din Timiş, Prahova, Olt, 
Ilfov, Covasna, Teleorman şi primarii oraşelor, Bucureşti, Baia Mare (MM), Ploieşti (PH), Lehliu-Gară 
(CL), Mizil (PH), Întorsura Buzăului (CV), Vulcana-Băi (DB), Boldur (TM), Gorgota (PH). 
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Atletul Ministerului Administraţiei şi Internelor, Hristea Petre, se va întrece cu colegii din Europa la 
„Campionatul European de Maraton al Poliţiştilor” 

 
 

Mâine, 4 noiembrie a.c., se va da startul „Campionatul European de Maraton al Poliţiştilor”, care va 
avea loc în acest an la Istanbul - Turcia.  
Desfăşurată în perioada 4 – 5 noiembrie a.c., competiţia va reuni poliţişti din peste 20 ţări, atletul 
Ministerului Administraţiei şi Internelor din România, Hristea Petre, urmând a se întrece cu ceilalţi colegii 
la proba de alergare de 42,195 km. 
Aflat la a IV a ediţie, Campionatul European de Maraton al Poliţiştilor este organizat in cadrul celui de-
al XXVIII –lea Maraton „Intercontinental Istanbul Euasia”. 
  
INFORMAŢII DE BACKGROUND 
„Campionatul European de Maraton al Poliţiştilor” se desfăşoară din 4 în 4 ani, începând din anul 
1950, când a luat fiinţă Uniunea Sportivă a Poliţiilor din Europa. 
Cel mai bun rezultat de până acum obţinut de poliţiştii români, participanţi la eveniment, a fost obţinut 
acum 4 ani, în Grecia, de atletul Hristea Petre, care s-a clasat pe locul 8, din 25 de ţări participante.  
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 ROMÂNI EXTRĂDAŢI 
 
 In zilele de 6 şi 8 noiembrie 2006, lucrători din cadrul Centrului de Cooperare Poliţienească 
Internaţională (CCPI) vor realiza transferul în vederea continuării pedepsei cu închisoarea în ţara noastră şi 
extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a şapte cetăţeni români şi 
a unui cetăţean bulgar, după cum urmează: 
 

- de la Amsterdam, va fi extrădat în 6 noiembrie a.c., ora 13.30 : 
 TODOROV DIMITAR GEORGIEV, cetăţean bulgar, de 35 de ani, din localitatea 

Varna/Bulgaria, împotriva căruia Judecătoria Constanţa a emis un mandat de executare a pedepsei 
închisorii de 1 an şi 4 luni, pentru comiterea infracţiunilor de înşelăciune şi falsificare de monedă sau alte 
valori. În fapt, în perioada 16-18.11.2003, a achiziţionat benzină de la mai multe staţii de combustibil pe 
raza judeţelor Constanţa, Ialomiţa şi Bacău, achitând contravaloarea acesteia cu valută falsă. 
 

-  de la Viena, va fi adus în 6 noiembrie a.c., ora 13.30 : 
 MIHAI TITI, de 51 de ani, din Bucureşti, transferat din Austria în vederea continuării 

executării unei pedepse cu închisoarea de 2 ani, pronunţată de autorităţile acestui stat, pentru comiterea 
infracţiunii de furt calificat.  
 

- de la Roma, vor fi extrădaţi în 6 noiembrie a.c., ora 14.25 : 
 GRANCEA GEORGE GABRIEL, de 29 de ani, din localitatea Ghimbav, jud. Braşov, 

împotriva căruia Judecătoria Braşov a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru 
comiterea infracţiunii de furt calificat; 

 ONOFREI ALEXANDRU RENATO, de 20 de ani, din mun. Botoşani, împotriva 
căruia Judecătoria Botoşani a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 7 luni, pentru 
comiterea infracţiunii de furt calificat.  
 

- de la Madrid, vor fi extrădaţi în 6 noiembrie a.c., ora 17.45 : 
 DOBROTĂ NICU-MARIUS, de 30 de ani, din localitatea Ovidiu, jud. Constanţa, 

împotriva căruia Judecătoria Alba Iulia a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru 
comiterea infracţiunilor de asociere în vederea comiterii de infracţiuni şi furt calificat. În sarcina acestuia, 
s-a reţinut că în luna martie 2003, în complicitate cu alţi 3 infractori, au sustras mai multe bunuri din 
societăţi comerciale situate pe raza municipiul Alba Iulia; 
 
 
 

 VIERIU BOGDAN-PETRU, de 25 de ani, din mun. Galaţi, împotriva căruia Judecătoria 
Galaţi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunii de 
falsificare de monedă sau alte valori. În perioada 15.05-28.06.2001, acesta, împreună cu 2 complici, a 
falsificat prin scanare pe calculator, respectiv multiplicare pe imprimantă, 20 bancnote de 50 USD şi 87 
bancnote de 100.000 lei, pe care le-au deţinut în scopul punerii acestora în circulaţie. 
 

- de la Milano, va fi extrădat în 6 noiembrie a.c., ora 18.05 : 
 ACATRINEI BORA VALENTIN, de 31 de ani, din Moldova Nouă, jud. Caraş-Severin, 

împotriva căruia Judecătoria Oraviţa a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 6 luni, 
pentru comiterea infracţiunii de furt calificat; 
 

- de la Beirut, va fi extrădată în 8 noiembrie a.c., ora 06.15 : 
 MĂNTESCU JENI, de 35 de ani, din Bucureşti, împotriva căreia Tribunalul Bucureşti - 

Secţia I Penală a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 6 ani, pentru comiterea infracţiunilor 
de fals, uz de fals, complicitate la fals şi complicitate la contrabandă. 

 



PRECIZĂRI 
 
Nr. 682  din  03.11.2006 
 
 
Cu privire la modul in care Poliţia a efectuat cercetările în dosarul referitor la pasaportul falsificat avand 
aplicata fotografia lui Omar Hayssam, ministrul administratiei si internelor, Vasile Blaga, a dispus 
inceperea unei anchete interne. 
 Aceasta anchetă urmează să determine în ce măsura aceste cercetări au fost derulate potrivit procedurilor 
legale şi dacă au fost gestionate corespunzator, raportat la importanţa cazului, având în vedere implicarea 
lui Omar Hayssam ca potenţial beneficiar al falsificării. 

 
 

 

 
 


